理事長的話

本會創會理事長李政育教授心繫解除病人痛苦,他常勉勵大家,腦神經疾病是現代醫學的難題,不要怕難!每個醫師都應持續努力,大家精益求精、分工合作,治病就能更有效,更安全。

爲協助許多中醫師排除畏懼心理,逐步學習複雜的現代腦神經醫學, 本屆理監事會安排在館前路新增《神經醫學暨水煎藥臨床應用》課程,敦 聘本會西醫教授專家、中醫教授專家授課,備受好評,學員收穫滿滿。

十多年來本會已在三軍總醫院內湖院區每星期五上午辦理《會員臨床實驗進修班》、玄奘大學終身教育處台北善導教育中心每月兩次星期日的《中西醫結合神經醫學專業訓練課程》,因此本會共辦理三個例行性腦神經疾病教育課程,有系統地循著「難易層次、理論而臨床、學員而講師」,期望醫術向前行,拯救腦神經病人已經更現光明。

過去一年,本會有更多位中西醫教授專家應邀去公會、學會、協會 專題演講,傳播腦神經醫學新知,本人謹代表理監事們敬致謝意:眾生疾 苦,常令醫者掛懷。

這一期《中西結合神經醫學雜誌》文章充滿醫術創新的思維,將有助 於醫療從業人員的新啓發,希望您會喜歡;再度感謝李政育老師長期辛苦 地領導、教學,副理事長鄭淑鎂學術主委協助規劃,指導學弟妹們論文寫 作、校稿。

也感謝全力團隊合作的編輯群道長、各位名譽理事長、理監事、會員道長和方志男秘書長、陳燕芬秘書。

祝福大家健康平安!

理事長林寶華謹上

2017年12月24日